

Лучшие тяжелоатлеты Приангарья представят регион на первенстве России

Открытое первенство Иркутской области по тяжелой атлетике среди юношей и девушек в возрасте до 18 лет прошло с 18 по 20 сентября.

60 спортсменов со всего Приангарья собрались в Ангарске, чтобы побороться за звание сильнейшего. Лучшими по результатам первенства были признаны команды из Иркутска и Зимы.

Итоги прошедшего первенства таковы:

Девушки:

Весовая категория до 44 кг – Дарья Пригода (Зима)

Весовая категория до 48 кг – Карина Попова (Зима)

Весовая категория до 53 кг – Сабрина Марчинок (Зима)

Весовая категория до 58 кг – Ива Загородникова (Иркутск)

Весовая категория до 63 кг – Алена Михайлова (Зима)

Весовая категория свыше 69 кг – Таисия Чижикова (Зима)

Как видно, спортсменки из Зимы отлично подготовились к соревнованиям. По итогам общекомандного зачета именно они стали первыми с результатом в 30 очков. Второе место досталось воспитанницам Иркутской областной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва (ОКДЮСШОР), которые набрали 16 очков. Третье место среди девушек не присуждалось.

Юноши:

Весовая категория до 50 кг – Александр Приматор (Зима)

Весовая категория до 56 кг – Денис Кузьменко (Ангарск)

Весовая категория до 62 кг – Александр Коныхов (Саянск)

Весовая категория до 69 кг – Константин Кондратьев (Саянск)

Весовая категория до 77 кг – Алексей Мингулов (Зима)

Весовая категория до 85 кг – Лев Пигарев (Иркутск)

Весовая категория до 94 кг – Вадим Кислов (Иркутск)

Весовая категория свыше 94 кг – Юрий Ахмедьянов (Иркутск)

Среди юношей отличились иркутяне – команда ОКДЮСШОР стала первой с результатом в 115 очков. Зиминцы не отстают – 110 очков и второе место. Третье место заняли спортсмены из Иркутска с результатом в 66 очков.

По итогам проведенных соревнований был произведен отбор лучших из лучших для участия в первенстве России среди юношей и девушек до 18 лет по тяжелой атлетике. Соревнования продлятся с 10 по 17 ноября 2014 года в Орле.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор автомобильных новостей, редактор сайта Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)